
TERUGBLIK

INSPIRATIEDAG

IN  CIJFERS !

VAN  DROOM  NAAR

DOEL  IS  DOEN

 
4,2 sterren over organisatie

Inspiratiedag! 
 

93 procent van de bezoekers vindt de Inspiratiedag een
meerwaarde! 

Workshops interactiever
Geluid locatie/betere akoestiek

Meer tijd voor workshops

 
Verbetersuggesties volgend jaar:
1.
2.
3.

Bezoekers zeer te vreden over catering en bereikbaarheid locatie!

Gemiddelde rapportcijfer evenement 4,2.

 
Bezoekers Inspiratiedag!

 
We kijken terug op een geslaagd evenement! Mede

dankzij onderstaande samenwerkingspartners. 
Vanwege de positieve reacties willen we ook volgend

jaar een Inspiratiedag organiseren!
 

4,1 gemiddelde waardering variëteit 
workshops

Alle resultaten zijn verkregen via enquête onder de bezoekers. 
51 procent van de bezoekers heeft deze vragenlijst ingevuld.


